DODATKOWA OFERTA POWSTAŁA W ZWIĄZKI Z SYTUACJĄ POPANDEMICZNĄ
opracowana w oparciu o diagnozę potrzeb środowiska szkolnego i przedszkolnego. Osoby zainteresowane realizacją w szkole/przedszkolu wybranych zajęć prosimy o kontakt telefoniczny poprzez sekretariat Poradni (tel. 41 372 34 00) bezpośrednio z osobą prowadzącą konkretne zajęcia (imię i nazwisko podane w nawiasie przy konkretnym temacie zajęć).
Warsztaty dla uczniów:
Tematyka związana z integracją grupy
· Zajęcia integracyjne – grupy przedszkolne (psycholog Katarzyna Kocowicz)

· Zajęcia integracyjne – klasy I – IV  (psycholog Katarzyna Kocowicz)

· „Gry i zabawy integrujące zespół klasowy” – klasy IV (pedagog Aneta Cuper)

· Zajęcia integracyjne – klasy IV – VIII szkół podstawowych i wszystkie klasy szkół ponadpodstawowych  (pedagog Aneta Cuper)

· Zajęcia integracyjne – szkoły ponadpodstawowe (psycholog Grażyna Kowalczyk)

 

Tematyka związana z emocjami
· „Jak radzić sobie ze stresem i depresyjnym nastrojem” – zajęcia dla uczniów VII i VIII klas szkół podstawowych i wszystkich klas uczniów szkół ponadpodstawowych (psycholog Małgorzata Kosmala)

· „Radzenie sobie z emocjami – grupy przedszkolne i klasy I – IV (psycholog Katarzyna Kocowicz)

· „Budowanie poczucia własnej wartości” – grupy przedszkolne i klasy I - IV (psycholog Katarzyna Kocowicz)
· „Wzmacnianie poczucia własnej wartości u uczniów” – klasy IV – VIII (psycholog Grażyna Kowalczyk)

Tematyka związana z relacjami społecznymi
· „Komunikacja w grupie przedszkolnej”  (psycholog Katarzyna Kocowicz, logopeda Karolina Orłowska – Carmenate)

· „Komunikacja w klasie” – zajęcia dla uczniów szkół podstawowych (pedagog Iwona Stachera, psycholog Katarzyna Kocowicz)

· „Rozwiązywanie konfliktów”  - klasy IV – VIII (pedagog Adriana Majchrak)

· „Trening asertywności” – zajęcia dla uczniów szkół podstawowych (pedagog Iwona Stachera)

· „Zajęcia rozwijające kompetencje społeczne, empatię i współpracę w grupie” (psycholog Irmina Stępień + pedagog Anna Grodzka)

· „Tajniki skutecznego komunikowania się, budowanie relacji” -  zajęcia dla uczniów VII i VIII klas szkół podstawowych i wszystkich klas uczniów szkół ponadpodstawowych (psycholog Małgorzata Kosmala)

Tematyka związana z uczeniem się
· „Efektywne uczenie się – sposoby na samodzielną naukę” - zajęcia dla uczniów VI – VIII klas szkół podstawowych i wszystkich klas uczniów szkół ponadpodstawowych (psycholog Małgorzata Kosmala)

 

Prelekcje dla rodziców
· „Jak kształtować poczucie własnej wartości u dzieci” – rodzice przedszkolaków (psycholog Katarzyna Kocowicz)

· „Jak motywować dziecko do nauki” – rodzice  uczniów szkół podstawowych (pedagog Iwona Stachera)
· „Jak nawiązać lepszy kontakt z nastolatkiem” – rodzice uczniów klas IV – VIII szkół podstawowych i wszystkich klas szkół ponadpodstawowych (psycholog Grażyna Kowalczyk)

· „Jak wspierać dziecko w trudnych sytuacjach” - rodzice uczniów klas IV – VIII szkół podstawowych i wszystkich klas szkół ponadpodstawowych (psycholog Grażyna Kowalczyk)

· „Uzależnienie od smartfonów, internetu, portali społecznościowych wśród dzieci” – rodzice przedszkolaków i uczniów szkół podstawowych (pedagog Adriana Majchrak)

· „Nadużywanie urządzeń ekranowych wśród dzieci i młodzieży – zagrożenia, zapobieganie i reagowanie” – rodzice uczniów szkół podstawowych (psycholog Małgorzata Kosmala + pedagog Adriana Majchrak)

· „Wpływ izolacji społecznej na rozwój dziecka i związane z tym zagrożenia”- zajęcia dla rodziców uczniów IV – VIII  klas szkół podstawowych i wszystkich klas uczniów szkół ponadpodstawowych (psycholog Małgorzata Kosmala)

Szkolenia Rad Pedagogicznych
· „Udzielanie pomocy psychologiczno – pedagogicznej dzieciom w wieku przedszkolnym” (psycholog Katarzyna Kocowicz, logopeda Karolina Orłowska – Carmenate)

· „Skuteczna komunikacja z rodzicami” – nauczyciele szkół podstawowych (pedagog Aneta Cuper)

· „Jak skutecznie integrować zespół klasowy” – nauczyciele szkół podstawowych (pedagog Iwona Stachera)

· „Jak radzić sobie z trudnymi zachowaniami u dzieci” – nauczyciele klas IV – VIII szkół podstawowych (psycholog Grażyna Kowalczyk)

· „Poczucie własnej wartości – sposoby wzmacniania samooceny uczniów” – nauczyciele klas IV – VIII szkół podstawowych (psycholog Grażyna Kowalczyk)

Punkty konsultacyjne prowadzone przez:
· logopedów (Karolina Orłowska – Carmenate, Bożena Wrońska)

· pedagogów (Aneta Cuper, Anna Grodzka, Adriana Majchrak, Iwona Stachera, Bożena Stolarczyk)

· psychologów (Aleksandra Jaroszkiewicz, Katarzyna Kocowicz, Małgorzata Kosmala, Grażyna Kowalczyk, Monika Olczyk, Irmina Stępień)
